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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS Em OURO PRETO/MG 

Data :      20 de julho de 2006 

Horário:   14:30 horas 

Local :      Avenida Queiroz Júnior, 216 – 2º andar – Centro – Itabirito - MG 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo   

Sibele Machado de Souza Monteiro – Presidente do Conselho de Previdência Social 

Ouro Preto - Titular 

Jânua Júnia da Conceição Gonçalves – Presidente do Conselho de Previdência Social 

Ouro Preto - Suplente 

Elizete Maria de Oliveira – Benefício – Titular, representada por Natália Cristie Martins 

Silvana Maria Fernandino – Benefício - Suplente 

      Fábio Maia – Receita Previdenciária APS Itabirito – Substituto - Suplente 

 

   

Representantes dos aposentados e pensionistas 

José Leal – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Nova Lima - titular 

Raimundo José da Silva – idem - Suplente 

Ronaldo Ribeiro Dias – idem - Titular 

Walter Eleutério Ferreira -  idem - Suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

Ireno Alves dos Santos - Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Extração 

do Ouro e Metais Preciosos de Nova Lima - Suplente  

      Representantes dos empregadores 

Carlos Isidoro da Silva – Anglo Gold Ashanti Mineração Ltda. – Titular 
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Tarcizo Bretas Lima – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Itabirito Ltda. -  

Titular  

 

CONVIDADOS 

       Cleone de Lourdes Silva Guimarães – representante do Serviço de Atendimento – 

Gerência Regional Belo Horizonte  

 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

 Anamaria Pederzoli  - Procuradoria - Titular  

 Marcelo Barbosa Santos Netto – Procuradoria – Suplente 

 Luiz Carlos Valente  -  Câmara de Dirigentes Lojistas de João Monlevade – 

Suplente Empregadores que ainda não tomou posse  

Vander Luiz de Mello – Sindicato Metabase de Itabira - Titular  

 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

       Conceição Aparecida da Silva Silveira – Receita Previdenciária APS Itabirito – Titular 

       Marcos Albano Carvalho - Associação Comercial de João Monlevade – Suplente 

Empregadores que ainda não tomou posse  

Delza Amaral Novaes – Federação dos Trabalhadores Rurais do Estado de Minas 

Gerais – Titular 

José Luiz da Anunciação -  Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Urucânia – 

Suplente 

 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, SIBELE MACHADO DE 

SOUZA MONTEIRO, abriu a reunião cumprimentando a todos, informando sobre a nova 

rotina de Atendimento nas Unidades da Gerência Executiva Ouro Preto, enfatizando a 

necessidade de divulgação dos canais remotos de atendimento hoje disponibilizados Pela 

Previdência Social. Em seguida, deu início aos trabalhos.   
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V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 17ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 31 de maio, foi submetida à 

apreciação do plenário, foram feitas restrições  para os seguintes assuntos que não foram 

abordados: 

       Não foi citada na 17ª ata, item VIII – 5 “Foi proposta pelos conselheiros e aprovada 

em plenário a realização de um seminário através da  Gerência Executiva Ouro Preto, 

abordando sobre a saúde do trabalhador com ênfase em mineração”, já regularizada e 

enviada ata para todos conselheiros que aprovaram a retificação . 

   

 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
 

1.  A funcionária da  Seção Regional de Atendimento, Cleone de Lourdes 
Silva Guimarães fez uma exposição sobre os Canais Remotos de Atendimento 
e dirimiu dúvidas existentes.  

 
VII – ORDEM DO DIA 

  Discussão sobre alterações no Regimento Interno dos Conselhos de 

Previdência, cuja cópia já foi distribuída a todos os conselheiros. 

 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 

 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 

1. Posse dos conselheiros que não compareceram na reunião anterior. 

2.  Finalização dos preparativos para o seminário sobre a a saúde do trabalhador na 

mineração. 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, SIBELE 

MACHADO DE SOUZA MONTEIRO, agradeceu a presença de todos e declarou 
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encerrada a 18° reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência 

Executiva Ouro Preto/MG. Para constar, eu, SILVANA MARIA FERNANDINO, servidora, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Itabirito, 20 de Julho de 2006. 

SIBELE MACHADO DE SOUZA MONTEIRO 

Presidente do CPS 

 


